

# 好傻:被一家购物网站连骗两次 好运:网站员工暗中相助讨回钱

## 网上购手机被骗

两个多月前的一天,小钱接到一个陌生来电,对方自称是“万家乐购物中心”的,“他们说是与3·15一起合办的,跟一般的购物网站不一样,不会有假货。”虽然心存疑惑,但小钱还是被对方所说的“会员可享受5.8折”的优惠所吸引,成为对方的会员。

闲来无事,小钱上了这家购物网站,上面有很多商品,价格都低得令人心动,小钱看上了一款手机,市场价4800多,但网站上的标价只有1980元!便宜这么多,他就毫不犹豫地点击了“购买”。该购物中心实行的是邮政代付款的方式,邮递员送货后,小钱当场付了1980元。可是拆开包裹后,立即傻眼了:里面竟是一部山寨机。

小钱赶紧打电话跟购物中心联系,对方很无辜:“可能

都说“吃一堑,长一智”,可是连云港的消费者小钱就不懂这个道理,竟然被同一家购物网站连续骗了两次。好在一个“神秘人”看不下去了,给他打来电话,告诉他怎么讨回两笔被骗的钱。按照“神秘人”的指点,小钱真的把钱要回来了,而这个“神秘人”正是该购物中心的员工,因为看不下去网站总是骗人,所以“拔刀相助”。

是物流送错了吧。”让他把手机寄回去,再重新发货。但对方说,公司有规定,不能就这么寄一部新手机给小钱,要他重新购买,即同样付1980元给送货的邮递员,但他们会把1980元汇给小钱,把汇款单附在手机包裹里。有经验的人一听这样的话就是骗人的,可小钱居然相信了!

第二次付了1980元后,结果跟上次一样,里面还是一部山寨机。小钱彻底醒了,知道自己受骗后,不停地拨打购物中心的电话,“一天打几百遍。”对方干脆不接电话了。

## 网站员工“拔刀相助”

由于当初购物中心宣称自己的地址在南京市管家桥锦成大厦,而且是和3·15一起办的,小钱就拨打了南京12315投诉,可鼓楼消协找遍了管家桥也没找到。购物网站虚报了一个地址。

就在小钱投诉无果后两天,事情出人意料地出现了戏剧性的转折:他接到一个电话,对方自称就是这家购物网站的员工,实在不齿网站所为,所以打电话指点小钱,“有个办法可以讨回这笔钱:不停

地在网上发帖揭露网站骗局,这样网站为了保住“财路”,就会妥协了。

小钱本来也打算上网去把自己的受骗经历写下来,于是就在一些论坛发帖,还喊了一些朋友去顶帖,“声讨”万家乐购物中心。几天后,购物中心按捺不住了,打电话给小钱,“他们让我不要再发帖了,答应把钱退给我。”还让小钱把银行卡账号报给他们。

过了两天后,小钱接到电话让他去查账。半信半疑之下,小钱查了账,心情一下“由阴转晴”:卡上多了整整4000元,不仅两部手机的钱都回来了,连寄山寨机的邮费都还给他了。“被骗后也可以借鉴我的办法把钱讨回来,当然了,最好不要被骗!”经过这件事,小钱真是哭笑不得,心情十分复杂。

快报记者 陈英  
通讯员 鼓消

## 过斑马线

### 女青年被车刮掉一块肉

快报讯(记者 是钟寅)前晚,下关区幕府东路上,疾驰的轿车刮倒一名女青年。司机对倒地的行人视若无睹,迅速逃离。伤者被送往医院后,医生发现她的左腿外侧被刮去了巴掌大的一块肉。目前,警方正在寻找肇事车辆的下落。

前晚9点半,一名女青年与同事从幕府东路的小杂货店里出来,在穿越斑马线过街的时候,一辆轿车从西面开来,“小心!”她们连忙避让,险些被汽车撞到。两人刚刚松了一口气,另一辆黑色轿车又开了过来,这

名穿着红色羽绒服的女青年就被蹭倒在地。女子当场就痛得站不起来,同事再一看她的裤子,左腿外侧已经被血浸透。肇事汽车没有丝毫停顿,一踩油门就逃之夭夭,同事见她伤势严重,连忙报警求助。

民警赶到现场后,询问了目击者,并记录下肇事车的特征。受伤女子被送往医院后,经过检查,左腿外侧少了一块皮肉。医生推测,女青年被刮倒的瞬间,车门缝隙刮去的。目前,交警部门已经介入调查。

(蔡先生爆料奖30元)

## 撞上车门

### 骑车男子摔成植物人

已经过去两个多月,医药费花掉10多万元,股某却至今躺在病床上昏迷不醒,实际上处于植物人状态。而其颅脑受到重创,说起来只是缘于一对私家车主夫妇的疏忽大意。

今年10月9日晨,一群乘客正在晨光路的公交土城头南站等车,突然看到一幕令人惊悚的情景:一辆“尼桑”慢慢驶来停下后,驾驶室的右车门推开,坐在车里的中年女子还没下车,这时一辆电动自行车也恰巧驶到了跟前。骑车的中年男子猝不及防,还没反应过来,电动车就碰擦到了车门边缘。骑车男子顿时向右摔倒,脑袋磕到人行道的路牙上,大量鲜血随即从耳、嘴汩汩流出。

事后,处理事故的民警询问乘客中的目击者:“发生事故时,那辆‘尼桑’的车门开了有多宽?”目击者回忆:“大约有五六十厘米吧。”目击者还证实,由于“尼桑”停车时没靠边,所以电动车是从其右边经过的,行驶时速在20公里左右。

驾驶“尼桑”的是在一家公司任经理的张某。那天,他驾着自己的私家车先送妻子到单位上班,其妻坐在副驾驶座位。

张某接受调查时陈述,驶近公交站台时,因前面有辆公交车进站,便驾车跟在公交车

后面停下,让妻子下车。他从后视镜里看到,后面远处隐约有车过来,就提醒妻子注意。妻子答应着慢慢推开车门,不料门才开一小半,一辆电动车就突然从后面上来,碰到了车门。“你车停在什么位置?”

“停在快慢车道的分道线上,横向距离路牙有3米多。”

张妻也说,推开车门前让过两辆自行车先过去,听到丈夫叮嘱便回头望了一下,见后面无车过来,才慢慢开车门的。才可推开车门约20厘米,电动车就上来刮到车门了。调查确定的事实是,晨光路的快慢车道并无隔离护栏,路面由一条白实线分隔车道。当时,扬州来宁打工的股某骑电动车是在慢车道上行驶,而“尼桑”则停在快慢车道之间。就股某来说,他骑电动车是正常慢车道上行驶,从停着的“尼桑”右面超越过去也属正常,股某显然并无过错。而私家车上两人却都有过错:开车的是停车时不靠边,坐的是开车门时疏于观察。这两种过错,均妨碍了其他车辆的正常通行。由此,张某与其妻子被认定共同承担事故的全部责任。

因为双方对于赔偿金额分歧过大,股某亲属已将对方告上法院。

快报记者 田雪亭  
通讯员 郭智和 邹正俊

## 圣诞老人卖房子

昨天,一名工作人员装扮成圣诞老人,在推销澳洲、加拿大等国外的房产项目。随着国内房市的不断升温,海外投资市场也吸引了不少市民的目光。

快报记者 赵杰 摄



## 侵吞公款后 29岁小伙举家出逃

利滚利的高利贷让29岁的张明苦不堪言,决定铤而走险,趁职务之便拿走单位的工程款支票取现还债。近日,张明因涉嫌职务侵占罪、诈骗罪被鼓楼区检察院批捕。

2008年5月,张明被一家建设有限公司聘用为施工员,每月工资4000元。虽有单位,张明私下里也搞工程生意,但由于某些原因,张明生意失败,欠下一屁股的债。情急之下,张明找到朋友朱某,借了4万元的高利贷,约定月

息是15%。拿着高利贷的钱,张明还了生意欠下的债务。可不久,朱某就开始向他追债,已身无分文的张明开始害怕,思考偿还高利贷的办法。

2008年9月,张明从业务单位某资源所拿了1.6万余元的检测支票后,并没有将支票送到检测中心,而是直接找到了朱某找到一家公司,将支票兑换成现金后,交给了朱某。

一个月后,张明负责的工程项目需进行墙体、玻璃幕墙的检测。他上网查了下费用,

大概需要3万元左右。资源所出于对张明的信任,很快将一张3万元的支票交给了张明。拿到支票后,张明找到一家公司帮忙走账,取出的现金2万余元还了朱某,剩余的钱,大部分用于还债,小部分作为工地建设用款。

不久,机会又来了。资源所通知张明,要将10万元的工程款交给建设公司。支票刚到张明手,立即就被朱某等人拿走。张明胆子变大的同时,心里更加不安起来,他想悄悄

把这笔钱还上。想到家里有一处房产,便想用其作抵押借钱堵上漏洞。恰好,有一家公司说能帮他贷到款,于是,张明将房产证送到了那家公司,请他们帮忙贷款。可是,贷款的事情却迟迟办不下来。着急的张明感觉在南京是无法再待下去了,于是带着家人逃到北京。今年10月24日,警方在北京将张明抓获归案。

(文中人物系化名)  
通讯员 李国田 阿治  
见习记者 张瑜